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Загальна оцінка ОНП. Освітньо-наукова програма відповідає вимогам 
HPK України (8 рівень), логічно структурована, містить усі обов'язкові 
елементи і забезпечує формування інтегральної, загальних та фахових 
компетентностей, визначених стандартом. Чітко відображено освітню та 
наукову складові, описано форми підсумкового контролю, педагогічну 
практику, вимоги до дисертації та процедури атестації.' 

Програма має достатнє ресурсне забезпечення, широке партнерство для 
академічної мобільності та належний кадровий потенціал (100% викладачів 
мають науковий ступінь). 

Разом з тим, окремі складові потребують актуалізації для відповідності 
сучасним тенденціям аграрної науки, міжнародним вимогам і очікуванням 
ринку праці. 

Сильні сторони ОНП. 
Стратегічна логіка і відповідність стандарту: чітко визначена мета ОНП, 

її фокус і предметна область; відповідність нормативним документам та 
обґрунтованість структури, послідовне формування компетентностей через 
навчальні компоненти (матриця відповідності). 

Сильна фахова складова: наявність дисциплін, спрямованих на 
формування навичок дослідника: "Дослід у тваринництві", "Моделювання та 
планування експерименту ", "Методика підготовки наукових праць іноземною 
мовою ". 

Педагогічна підготовка: передбачена педагогічна практика, що 
відповідає вимогам до підготовки PhD для викладацької діяльності. 

Ресурсна база: лабораторії ПЛР, електронної мікроскопії, кінології, 
лабораторія програмного забезпечення. 

Міжнародна співпраця: договори з університетами Китаю, Німеччини, 
Польщі, Румунії та Італії. 

Пропозиції щодо вдосконалення ОНП: 
Уточнення мети освітньо-наукової програми шляхом акцентування на 

підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати дослідницьку 
діяльність та ефективно розв'язувати складні наукові і практичні проблеми у 
галузі тваринництва. Реалізація зазначеного підходу сприятиме формуванню 
у здобувачів глибоких професійних компетентностей, розвитку навичок 
наукового аналізу та обґрунтованого прийняття рішень, а також підвищить 
їхню готовність до інноваційної діяльності та впровадження результатів 
наукових досліджень у практику галузі. 

Таким чином, освітньо-наукова програма є структурованою, 
збалансованою та здатною забезпечити базові вимоги до підготовки доктора 



філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва. Водночас, вона потребує актуалізації у частині сучасних 
методів дослідження, цифрових технологій, міжнародної інтеграції та системи 
моніторингу результативності аспірантів. 

Після внесення запропонованих змін ОНП матиме значно вищий рівень 
конкурентності, відповідатиме очікуванням роботодавців, міжнародним 
стандартам і трендам ЄС, а також забезпечить формування дослідника нового 
покоління. 
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